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 التمرين عدد  1 : (3 نقاط )        لكل سؤال واحدة من بین الأجابات الأربع صحیحة أوجد الأجابة المناسبة                           

        أ   ب        ج         د        
القاسمأصغر قطعا من  مساوللقاسم      أكبر قطعا من القاسم  في القسمة الأقلیدیة یكون الباقي   مساوللصفر   
یقبل القسمة على 564219237العدد        9            5 3          4          
 محصور بین    

180   ° و 9 0° 
°90    یساوي°180    محصور بین °0 و90° یساوي   زاویتان متكاملتان ھما زاویتان  

 مجموع قیسھما                 

 كل زاویتین متقابلتین بألرأس    متجاورتین        متتامتین        متكاملتین     متقایستین 
 عدد الأصفار   

    2012 یساوي
3عدد الأصفار یساوي عدد الأصفار یساوي4 عدد الأصفار یساوي10 102012 حیث   = 1000 … . .0 

°73 ھي زاویة  قیسھا °7          قیسھا°17    قیسھا°27      قیسھا37°     متممة زاویة قیسھا   

 التمرين عدد  2 : (3 نقاط )                                                                                                              

  

 التمرين عدد  3 : (7 نقاط )                                                                                                               

 1)                                                                                                                  .أكمل تعمیر الجدول         

25باقي قسمة العدد على 9باقي قسمة العدد على  5باقي قسمة العدد على  4باقي قسمة العدد على           العدد 
             50021478  
    20982    
        671525  

 2)                                                                                                       .ضع مكان النقاط العدد المناسب      

   25…….. = 54   ;     107 = 10……. × (10…..)……   ;    55 × 5…….. × 5 = 513   ;   (7…..)2 × 7 = 719  

 3)                      .أعطي جمیع الأمكانیات      9و  4قابلا للقسمة على   . 3 . 4ضع رقما مكان كل نقطة لكي یصبح العدد     

........................................................................................................................................................  

 4)                .           أعطي جمیع الأمكانیات  3و  25قابلا للقسمة على   57 . .ضع رقما مكان كل نقطة لكي یصبح العدد   

........................................................................................................................................................  

 معھد ابن شباط   الردیف        
 2014 دیسمبر                  

 1ي عدد فتألی فرض
 ریاضیات

 الآستاذ   لبیب عكرمي  
 

 ……أساسي   7          
 .........................:................. و اللقب الاسم 
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                                .     𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵� =  التمرين عدد  4 : (7 نقاط )          لاحظ الرسم التالي حیث (BC) عمودي على  (AX)  و  50°

                                             ………………………………….       𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵� -أذكر   زاویة متممة للزاویة    (1 
                                             ………………………………….       𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵�   -أذكر   زاویة مكملة للزاویة 

                                ………………………………….       𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵�   -أذكر   زاویة متقابلة بالرأس مع الزاویة 
     .                                                                                                                     𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵�  2) - أحسب 

                          .   𝑌𝑌𝐵𝐵𝐵𝐵�    3) -  أحسب 
                                                              .     𝐷𝐷 في (𝐵𝐵𝐴𝐴)   و الذي  یقطع  𝑌𝑌𝐵𝐵𝐵𝐵�  منصف الزاویة  [𝐵𝐵𝐵𝐵) 4) ابن 

     .                                                                                                                   𝐴𝐴𝐷𝐷𝐵𝐵� أحسب     
.  علل جوابك   (BC) و المستقیم      (𝛏𝛏)   ماھي الوضعیة النسبیة للدائرة .  B و المارة من 𝐵𝐵   التي مركزھا (𝛏𝛏) -   ابن الدائرة (5 

                                                                                           .       E  6)  الدائرة  (𝛏𝛏) تقطع (AX]   النقطة   في 
      .                                                                          E في النقطة    (𝛏𝛏)   المماس  للدائرة  ∆ المستقیم     ابن 

(BC)                                                               .علل جوابك         و      ∆ الوضعیة النسبیة للمستقیمین   ماھي   

                                                                                 Z                 Y 
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